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Čeština

Očekávaný výstup

Provádí výpočty s druhou mocninou, násobí                  mnohočleny, řeší slovní úlohy vedoucí k užití Pythagorovy věty, řeší lineární rovnici, řeší úlohy na procenta, poměr, provede náčrt, postup řešení, konstrukci, diskusi při sestrojení čtyřúhelníku.

Speciální vzdělávací potřeby
    - žádné –

Klíčová slova
Trojúhelník, mocnina, procento, poměr, čtyřúhelník, rovnice.
Druh učebního materiálu

Pracovní list

Druh interaktivity

Aktivita

Cílová skupina
Žák
Stupeň a typ vzdělávání
Základní vzdělávání – druhý stupeň

Typická věková skupina
11 – 15 let
Celková velikost    
36 kB
Procvičování učiva ZŠ - A
1. Je dán rovnoramenný trojúhelník ABC. Délka základny je 10 cm, výška je    8 cm. Vypočtěte  jeho obvod a obsah (udělejte náčrt ).

2. Vypočítejte :

23  =



(-2)2  =


(-1)5  =

-(-3)2  =


 50  =



-(-2)4  =

52 – 23  =


                            -(-2)2  + (-1)3  =
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3. Zjednodušte :

a) – (x - 1) + 2 . (x + 2) – 5  =

b) – 2a – [3a – (a + 2)]  =

c) (x – 2) . (x – 3)  =

d) (2k + l ) . (-3k – 4l )  =

4. Vypočítejte :
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   :  ( 3 – 0,2 )  =

5. Velikosti vnitřních úhlů v trojúhelníku jsou v poměru 2 : 3 : 5.

Urči velikosti jednotlivých úhlů.

6. Čtyři obráběcí stroje by sklidili lán pole za 6 hodin. Za jak dlouho

by bylo pole sklizeno, kdyby byly přidány dva stroje?

7. Řešte rovnici a proveďte zkoušku :
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8. Konev tvaru rotačního válce má průměr dna 8 dm a výšku 6 dm.

Kolik konví bychom potřebovali k vybrání sudu 3 m3 ?

9. Sestrojte čtyřúhelník ABCD :

            |AB| =  6 cm,   = 700 ,  |AD| =  4 cm, |BC| = 5 cm, |DC| = 4 cm  (i náčrt)
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